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天皇 宝算 即位 立太子 年次 年次 即位 備考
c d e f ｆ/2 ｄ/2 f/2-d/2+1 在位

神武 127 52 15 76 38 26 38-26+1＝13 13→14 神武76年次と77年次は同年。［77/2-26+1＝14］

綏靖 84 52 14 33 17 26/13 17-13+1＝5 5 即位52歳は4倍暦の数字。

安寧 67 30 21 38 19 15 19-15+1＝5 5→4 綏靖崩御年と安寧即位年が同年。［19-16+1＝4］

懿徳 77 44 16 34 17 22 17-8+1＝10 10 即位年齢を立太子年齢に置き換える。［17-16/2+1＝10］

孝昭 114 32 18 83 42 16 42-16+1＝27 27 孝昭崩御83年次と84年次（孝安即位年）は同年。[ 84/2＝42] 

孝安 137 36 20 102 51 18 51-18+1＝34 34→33 孝昭崩御年と孝安即位年が同年。即位19歳［51-19+1＝33］

孝霊 128 53 26 76 38 27 38-27+1＝12 12
孝元 116116116116 60 19 57 29 30 116/2-30+1＝29 29 即位年齢を宝算に、置き換える。

開化 111 52 16 60 30 26 30-26+1＝5 5
合計 140 神武崩御後に、1年の空位年があり、140年は空位年を含む。

注1）安寧の宝算は記載57歳→計算上は宝算は67歳。57歳は誤り。
　　　懿徳、孝昭、孝安、孝霊、孝元の宝算は、立太子時の年令を用いて算出。
　　　開化の宝算は記載一云115歳があるが、採用しない。
注2）在位計算は、標準計算式［f/2-d/2+1］による。
注3）神武～開化の9人の合計在位は140年、平均在位は15.6年。
　　　なお、神武～懿徳の4人の合計在位は34年、平均在位は8.5年。
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